2.‘0('2,,({"” IO‘\'L’)L{] ,L,lg,?/o, ?/?/, IJ{, ’2/?) 39} 90} '712)95?) [U
(e )Lq, L‘;, L?/ 70)YO,°]0)

@ a) v
b) &-%

¢) |

4) owdefiacd
e) oo

£) P

g) oo

h) ¢°

) —°

) uv\df;pc‘«v”(
Ly 0

L) -

T S
Yo X xa £°

©® g X— L1 L
2w €T (e g-o

Xn

lo |fen s O
© g2-ce 36 ©

Slluecg_ Y thweo~

= L
5

=L e L o Sew it
D 30



@ s T FSla Y

’f-_-——-ﬂ

V2 et -5ohr

Vote M—-lf—ﬁarél
L{— 'Fa[&mg W r~+9"'ﬂr w q/ll.\rn.a/_s M‘W'Cb\

Yr+1=-Coinr

v-l _, reshryr VE]

Lr—ﬂ"f— 2r+T1-Cdar - wtl-¢

?- = —_—

By S'va;t Tieote lim YAV
e o
U+ -5 =
(#) i~ >x>+7 =~ 2
- = = = 2

(A) Y=o x';___x?_ +*+7 XD o )S/"

4
Q S;M:M l'lm fas 1-7-———-. = 2.
x2-t K7-Xlrx+1

X .

X2 o2 X2~V X-2e0 X e o

) Iim
’ X--6 3%7 _ e 32Z - = ® 8
x=T K==~ x> x= =%
@q) ll‘/"' _13/"'—— = ;M __L = O
o X ~Yx i KD K> '
e A _ N J
Q X1 e? K)_,Lhr,r\ - x:_,oa )\5 = 0.
Gy & ?y—:w 7q><'a‘ tx o im 9 - 92
A psxt-xte X7 2w T

b\ ]+ °{K‘f + X \
~) = [‘ﬁ iﬁ :’?

K20 3
I ESxtoxte -6 2% T




s X ..,)ef'
=X b
Vyou W Ko X
J .
I T e S
X 9= to X TxP It +9 X0 _xH
. 2 af % P
Fx® 2 N ) Txt-3
— =60
X SAre ] )‘/3
X ~77#0 95/(
\/
— ‘5
- )
= L
(4
'
(4% |} o s = It~ +
5 2 2 -\x KD =
@ lie 5 =
X—20
i o~ 7
v
® (o \l“"‘ ;\—:’3 = 0°
X237
1
= l-"\
%3 1
K3
@ b~ —hp = ®
¥—=2-C~ L
3x -1 - "+
t
W0 — \ + «t
i ‘ lo




® -
x=0 XtV = =P

-
sy o g ) —

bt — e
x: _jf—lff +
A
+ - e-
2
Q@M\-X_”ZF*L . - x- V)
T x3 yx X (x+)(x-2)
“M ‘C’\'ﬂ) = l'h }___-—..1 = --———"'2’ =t a- "'\'_'
“) i X‘;,.b-\ x (x+1) T 2 (V) &
S e e
x—-’ﬂ'—l-*

e byt numeswlon A€ ot vamcth e

Stac y[.e,v.m'w v ams - .
Ganlh 38 L. 1o fee cwhich ome , prade a Sign chat
)('-2. ~y — 1 — 1 - 1+ \
-1 ﬂ:i‘:‘_.;‘t(j e  flx) = €9
FEL ~¢ ¥ LEiESr x=-2"
A A -t
~L 1 r
IR T R
) Wam  fx)= 00 [See W
x>0

. ‘F r r\"‘ﬁ“‘ﬂi A—J‘!‘M.QAJ{
x—2 17 | 3 ia e bmedo

q i~ fix) do i UAMAJW Goe N fh) = —co

k=o"

[ -F((g)"—'— c
K20



X 4+ 1 domirant Jeo. 2
n & =
+
X+ 1 T2r +0 \  p— —-——Z’x = »W
ik ) - o 2 '
- | S
.y agymdote ;rz

€ [y=0 , lin fy =0 I =

X=2roeo = K=~

- -

I"‘M., Foe) = 2 ) s Fix) = =2,

X0 K—= 0~







@ - Vs -y

X0
Noke x4 \x# = (e =V )k + kv )
Vi =k
= (x+9) =X+
WX+ + Uy
= 5
@4\]\1*0
—
(ﬁ < ‘\‘M -_ = D
X g + ey
@ P[ov{ hrw ._‘_. = 0‘0

Griven > 0 wt el )
0\ ¢f = gLl
0L\ X0 M-,B
Ve wnd  —— vB  So K| <



